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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Από το υπ’ αριθ. 15/2023 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. 141/2023                                                     
Π ε ρ ί λ η ψ η

Μη αποδοχή αιτήματος των δημοτικών 
συμβούλων της παράταξης «ΛΑΙΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ» για την έκδοση 
ψηφίσματος κατά της ιδιωτικοποίησης του 
Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου.

Σήμερα 27 Μαρτίου του έτους 2023 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε 
σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 23-3-2023 
γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους 
Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 
ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και τροποποιήθηκε 
από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  32 μέλη:

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες
1) Η.Τσιφλίδης, 2) Β.Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) 
Κ.Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 
Β.Λυκοστράτης, 9) Κ.Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) 
Α.Λαζαρίδης, 12) Α.Δέλλας, 13) Λ.Ασλανίδης, 14) 
Μ.Τζαφερόπουλος, 15)Γ.Μπατσαρά, 16) Σ.Τζήμα, 17) 
Ε.Κελεσίδης, 18)Κ.Βασιλειάδης, 19) Κ.Παλουκίδης, 20) 
Δ.Πυρινός, 21)Χ.Τσιούντας, 22)Ν.Λαζόπουλος, 23) Π.Παυλίδης, 
24) Μ. Σουμελίδης, 25) Γ.Γουλτίδης, 26) Γ.Μιχαηλίδης, 27) 
Ν.Αγγέλου, 28) Β.Στεφανόπουλος, 29) Α.Μαρκούλης, 30) 
Κ.Τροχόπουλος, 31)Κ.Θεοδωρίδης, 32) Γ.Μελιόπουλος

Α.Σιδηρόπουλος, Χ.Κελεσίδης, 
Σ.Στουγιάννος, Π.Μουχτάρη, 
Δ.Τσανακτσίδης, Γ.Δεμερτζίδης, 
Δ.Ράλλη, Χ.Τσολακίδης, 
Ι.Τσαναξίδης

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                               
Η.Καραμήτσος

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, 
Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, 
Ι.Σιδηρόπουλος, Ν.Μαργαριτόπουλος, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, 
Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές

Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Σ. Τζήμα, Θ.Θεοδωρίδης
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 126/2023 απόφασης προσήλθε η κ. Σ. Τζήμα
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 128/2023 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 133/2023 απόφασης αποχώρησε ο κ. Δ.Πυρινός
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 139/2023 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Παυλίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, 
Μ.Σουμελίδης, Β.Στεφανόπουλος, Ν.Αγγέλου
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 143/2023 απόφασης αποχώρησε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 144/2023 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ε.Κελεσίδης
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 21-3-2023 υποβληθέν αίτημα σημείωμα των δημοτικών συμβούλων της 
παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ», που έχει ως εξής:

Με τροπολογία της Κυβέρνησης της ΝΔ δίνεται η δυνατότητα το Τ.Α.Ι.ΠΕ.Δ να 
προχωρήσει στην ιδιωτικοποίηση του Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρο Σελίου.

Πρόκειται για τη συνέχιση της προσπάθειας πώλησης του Δημοσίου πλούτου και 
περιουσίας σε ιδιώτες με σκοπό την αύξηση των κερδών των επιχειρηματικών ομίλων, που 
υλοποιείται διαχρονικά από όλες τις αστικές κυβερνήσεις.

Ο λαός του νόμου, αλλά και οι φίλοι και αθλητές των χειμερινών αθλημάτων, τα εργατικά 
σωματεία, οι κοινωνικοί φορείς όπως και το Δημοτικό Συμβούλιο χρειάζεται να υψώσουν τείχος 
αντίστασης ενάντια στα σχέδια ιδιωτικοποίησης και αυτού του χιονοδρομικού κέντρου.

Ο λαός της Βέροιας, γενικότερα της Ημαθίας και όχι μόνο έχει πικρή γεύση από την 
ιδιωτικοποίηση του Χιονοδρομικού Κέντρου 3-5 Πηγαδιών, όπου ο ιδιώτης λαμβάνοντας 
10.000.000 ζεστού κρατικού χρήματος, που προέρχεται από τις τσέπες του λαού, πήρε στα χέρια 
του τη λειτουργία του, με αποτέλεσμα να έχουν εκτιναχθεί οι τιμές τόσο στο λιφτ μέχρι και στις 
τιμές του καφέ κα.

Ο χειμερινός αθλητισμός αποτελεί μια σύγχρονη λαϊκή ανάγκη καθώς σχετίζεται με την 
άθληση των παιδιών και των ενήλικών όσο και με την ψυχαγωγία του λαού μας. Δεν μπορεί και 
δεν πρέπει μετατραπεί σε ένα πανάκριβο σπορ, απλησίαστο για περισσότερους και να μείνει 
προσιτό μόνο για «λίγους και εκλεκτούς».

Ως Λαϊκή Συσπείρωση, καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας να πάρει θέση και να 
υπερψηφίσει το παρακάτω ψήφισμα:

« Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας απαιτεί από την Κυβέρνηση:
• Καμία παραχώρηση σε ιδιώτη του Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου
• Με αποκλειστική ευθύνη του κράτους και του αρμόδιου υπουργείου να εξασφαλιστεί 

επαρκής κρατική χρηματοδότηση για τους εργαζόμενους, καθώς και για τον εκσυγχρονισμό και την 
λειτουργία του Χιονοδρομικού Κέντρου.

• Να παρθούν εκείνα τα μέτρα που θα βοηθούν στην φθηνή πρόσβαση στο Χιονοδρομικό 
Κέντρο για κάθε λαϊκή οικογένεια».

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά.
Λυκοστράτης: Σε συνάντηση που συμμετείχα ως μέλος του Δ/κου Συμβουλίου ξενοδόχων 

Ημαθίας με τους εργαζόμενους του χιονοδρομικού και την διοίκηση της εταιρίας που νοίκιασε τα 
3-5 Πηγάδια διαπίστωσα τα εξής: Όχι μόνο δεν έχουν πικρή γεύση ο λαός και οι εργαζόμενοι εκεί 
από την ενοικίαση και όχι ιδιωτικοποίηση όπως γράφεται εδώ στην επιστολή του χιονοδρομικού, 
απεναντίας δέχτηκαν με μεγάλη χαρά την ενοικίαση καθώς υπάρχει πλέον εκσυγχρονισμός του 
χιονοδρομικού, επέκταση των δραστηριοτήτων που σε λίγα χρόνια θα το βλέπουμε να λειτουργεί 
και το καλοκαίρι με διάφορες δράσεις και διοργανώσεις.

Μας ενημέρωσαν ότι φέτος είχαν αύξηση των επισκεπτών σε μεγάλο βαθμό και η διοίκηση 
θα ανακαινίσει το εγκαταλειμμένο ξενοδοχείο που υπάρχει, το οποίο το έχουν εντάξει στον 
αναπτυξιακό σχεδιασμό και θα γίνει ή τετράστερο ή πεντάστερο.

Στο σχήμα που συμμετέχει στην ενοικίαση υπάρχει και ένα τουριστικό γραφείο της 
Θεσσαλονίκης το οποίο δραστηριοποιείται στον χειμερινό τουρισμό και όχι μόνο.

Αυτό που βλέπω να γίνεται είναι να βλέπουμε τα Πηγάδια να λειτουργούν και τις 4 εποχές 
σε λίγο καιρό καθώς τα αποτελέσματα μέσα σε μικρό σχετικά χρονικό διάστημα που βλέπω εγώ 
από τότε που ανέλαβε αυτή η ομάδα.

Λαμβάνοντας αυτά υπόψη και θεωρώντας προσωπικά και ο ίδιος ότι όταν συμμετέχουν 
ιδιώτες σε τουριστικές δραστηριότητες βοηθάνε και τις τουριστικές επιχειρήσεις αλλά και όλη την 
τοπική κοινωνία, είτε λέγεται Βέροια, είτε Νάουσα να αναπτυχθούν καλύτερα και να προσφέρουν 
περισσότερα πράγματα στον τουρισμό.

Για τον λόγο αυτό δεν θα ψηφίσω το ψήφισμα.
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Δέλλας: Είχα επικοινωνία με το σωματείο εργαζομένων του χιονοδρομικού κέντρου του 
Σελίου οι οποίοι αντιτίθενται σε αυτή την εξέλιξη της ιδιωτικοποίησης, η δική μου η στάση είναι 
να συνταχθώ με το θέλημα των εργαζομένων και να ψηφίσω θετικά στο ψήφισμα, χωρίς βέβαια να 
ενστερνίζομαι τα διανθίσματα και τις αιτιολογήσεις που έχει ο κ.Μελιόπουλος περί αστικών 
κυβερνήσεων.

Κατά τα άλλα το ψήφισμα κινείται στην σωστή κατεύθυνση και εκφράζει και τις αγωνίες 
των εργαζομένων.

Ακριβόπουλος: Το καμία παραχώρηση σε ιδιώτη  περιλαμβάνει και την ενοικίαση; Η 
ενοικίαση δεν εντάσσεται στην αυστηρή έννοια της ιδιωτικοποίησης. 

Μελιόπουλος: Κατά αρχήν να πούμε ότι δεν είναι τα 3-5 Πηγάδια το ίδιο πράγμα με το 
Χιονοδρομικό του Σελίου. Σε δεύτερη φάση να μας πει ο κ.Λυκοστάτης ότι το συμφέρει τον ιδιώτη 
που το νοίκιασε δεν έχει καμία σχέση με το τι συμφέρει τον λαό.

Καμία παραχώρηση ιδιώτη λοιπόν, σύμφωνα με τον νόμο μιλάει το να παραχωρηθεί σε 
ιδιώτη κατά παρέκκλιση μάλιστα ενός προηγούμενου νόμου του 2012 που απαγόρευε την 
μεταβίβαση δημόσιας περιουσίας από το ΤΑΙΠΕΔ, γιατί όλα αυτά ανήκαν στο ΤΑΙΠΕΔ.

Έτσι δεν μιλάμε για ενοικίαση για ένα χρόνο, μιλάμε για μακροχρόνια παραχώρηση. Εμείς 
θέλουμε να συνεχίσει να λειτουργεί ως εθνικό χιονοδρομικό κέντρο, γιατί θα μείνει και η εθνική 
χιονοδρομική ομάδα χωρίς προπονητικό κέντρο.

Καμία μορφή λοιπόν παραχώρησης, ούτε ενοικίασης.
Κ.Θεοδωρίδης: Εμείς να επαναλάβω ότι είμαστε υπέρ του ψηφίσματος ως παράταξη.
Μελιόπουλος: Πριν από ένα μήνα σε προηγούμενο Δ.Σ., που δεν επέτρεπε να το φέρουμε 

το θέμα με τον τρόπο που θέλαμε και το φέραμε με την μορφή αυτή του ψηφίσματος.
Το Δ.Σ. Βέροιας απαιτεί από την Κυβέρνηση καμία παραχώρηση σε ιδιώτη του 

χιονοδρομικού κέντρου Σελίου. Με αποκλειστική ευθύνη του κράτους να εξασφαλιστεί η κρατική 
χρηματοδότηση για τους εργαζόμενους εκεί αλλά και για τον εκσυγχρονισμό της εγκατάστασης, 
που είναι αίτημα όλων των δημοτών.

Να παρθούν όλα τα μέτρα για να μπορεί ο λαός να πηγαίνει, στην φθηνή πρόσβαση σε αυτό 
για κάθε λαϊκή οικογένεια. κ.Μπατσαρά σας ευχαριστώ για το σεβασμό που μου δείχνετε, να μην 
μιλάτε όταν τοποθετούνται άλλοι Δημοτικοί Σύμβουλοι.

Πρόεδρος: Το έχουμε διαβάσει το ψήφισμα κάντε τοποθέτηση παρακαλώ.
Μελιόπουλος: Την εισήγησή μας λέω αυτή τη στιγμή, το σκεπτικό του ψηφίσματος, θα 

διαφωνήσουμε αλλά το θέμα είναι ότι καλούμε να ψηφιστεί το ψήφισμα γιατί το αποτέλεσμα θα 
είναι αυτό που έχει γίνει στα 3-5 Πηγάδια, με ανακοινώσεις του εργατικού κέντρου Νάουσας, 
συλλόγου χιονοδρόμων, του εργατικού προσωπικού και άλλων.

Εκεί που υπήρχε μια φθηνή πρόσβαση, δεν ήταν τέλεια τα πράγματα, τώρα για να πάς εκεί 
πρέπει να πληρώσεις 4 και 5€ ένα καφέ, 15 και 20€ για να ανεβείς στους αναβατήρες.

Ο λαός έκοψε να πηγαίνει εκεί, μπορεί να μιλάει για αυξήσεις ο κ.Λυκοστράτης, προφανώς 
και υπάρχει κόσμος που μπορεί να τα πληρώσει.

Ψηφίστηκε λοιπόν η τροπολογία που επιτρέπει να μπορεί να ιδιωτικοποιηθεί, να γίνει 
σύμβαση μεταξύ του ΤΑΙΠΕΔ και ιδιώτη κατά παρέκκλιση προηγούμενου νόμου που οι ίδιοι 
ψήφισαν, που απαγορεύει παραχώρηση δημόσιας περιουσίας.

Οπότε για να μην πει ο λαός το νερό νεράκι και το χιόνι χιονάκι και να του απαγορευτεί 
εντελώς η πρόσβαση.

Λυκοστράτης: Κατά αρχήν αναφέρθηκα στο χιονοδρομικό στα Πηγάδια γιατί το αναφέρετε 
στο ψήφισμα και όσο γι’αυτά που λέτε ότι στοίχησε στο λαό της Νάουσας, τι στοίχησε; Όταν 
νοικιάζεις κάτι δεν πληρώνεις, σε πληρώνουν.

Μελιόπουλος: Δεν το έχετε διαβάσει καλά, ο ιδιώτης πήρε 10.000.000€ και ο κόσμος δεν 
μπορεί να πάρει ένα καφέ εκεί.

Λυκοστράτης: Τα χρήματα είναι από τον αναπτυξιακό νόμο για να φτιάξει το ξενοδοχείο, 
δεν τα έβαλε στην τσέπη του ούτε η Νάουσα τα πληρώνει. 
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Δήμαρχος: Έχω μιλήσει σε πολλά θέματα ιδιωτικοποιήσεων, εμείς εκφράσαμε την 
διαφοροποίηση μας με την ιδιωτικοποίηση του νερού όπως επίσης για πολλά χρόνια παλεύουμε για 
τη μη ιδιωτικοποίηση των απορριμμάτων, αλλά δεν μπορούμε να τα βάλουμε όλα σε ένα κουβά.

Ψήφος κατά συνείδηση.
Ακριβόπουλος: Για το 2ο και το 3ο πεδίο στο οποίο δεν νομίζω να μην συμφωνεί κάποιος 

επειδή αυτή η ευχή που παρουσιάζει το ψήφισμα έχει μεγάλη ουσία γιατί το κράτος  δεν έχει 
προβλέψει και δεν έχει κάνει αυτά που πρέπει.

Παραπετάει τις αθλητικές εγκαταστάσεις, τις πέταξε κάποια στιγμή στους ΟΤΑ που δεν 
έχουν τη δυνατότητα ούτε να τους συντηρήσουν. Είναι σημαντικό πρώτα να έχει γίνει μια 
ουσιαστική προσπάθεια να αξιοποιηθούν αυτές οι δομές και αν έχει γίνει και δεν έχει αποδώσει, 
τότε προφανώς δεν δαιμονοποιείται η συμμετοχή του ιδιώτη.

Γι΄αυτή την ευχή λοιπόν που εκφράζεται το ψηφίζω εγώ το ψήφισμα.
Μελιόπουλος: Το Εθνικό Χιονοδρομικό κέντρο Σελίου και Βασιλίτσας είναι εθνικά κέντρα, 

παίρνοντας αυτά ένας ιδιώτης μένουν απευθείας οι εθνικές χιονοδρομικές ομάδες χωρίς κέντρο και 
πρόσφατα είχαν και μία φοβερή επιτυχία. Πως θα συνεχιστούν αυτές οι επιτυχίες μετά;

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με το σχέδιο ψηφίσματος της παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΒΕΡΟΙΑΣ»;

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Σ.Ασλάνογλου, Γ.Μπατσαρά, Σ.Τζήμα, Κ.Βασιλειάδης, 
Ν.Λαζόπουλος απείχαν από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Κ.Ρίζος, Α.Λαζαρίδης, Η.Τσιφλίδης, 
Χ.Τσιούντας

Υπέρ του σχεδίου ψηφίσματος των δημοτικών συμβούλων της παράταξης «ΛΑΙΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ» ψήφισαν τέσσερις (4) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Λ.Ακριβόπουλος, 
Α.Δέλλας, Κ.Θεοδωρίδης, Γ.Μελιόπουλου 

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι: Β.Παπαδόπουλος, Α.Τσαχουρίδης, 
Σ.Διαμάντης, Β.Λυκοστράτης, Κ.Γρηγοριάδης, Λ.Ασλανίδης, Μ.Τζαφερόπουλος, Κ.Παλουκίδης, 
Ε.Κελεσίδης

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:
1.- Το από 21-3-2023 υποβληθέν αίτημα των δημοτικών συμβούλων της παράταξης 

«ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ»
2.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας
3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 

ν.4555/2018 και του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 
4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Την μη αποδοχή αιτήματος των δημοτικών συμβούλων της δημοτικής παράταξης «ΛΑΙΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ για την έκδοση ψηφίσματος κατά της ιδιωτικοποίησης το Εθνικού 
Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου.
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 141/2023
.............................................................................................……….................................

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αριστομένης Λαζαρίδης Μιχαήλ Σουμελίδης
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Η. Τσιφλίδης Η. Καραμήτσος
Β. Παπαδόπουλος
Σ. Ασλάνογλου
Κ. Ρίζος
Θ. Θεοδωρίδης
Α. Τσαχουρίδης
Σ. Διαμάντης
Β. Λυκοστράτης
Κ. Γρηγοριάδης
Λ. Ακριβόπουλος
Α. Δέλλας
Λ. Ασλανίδης
Μ. Τζαφερόπουλος
Γ. Μπατσαρά
Σ. Τζήμα
Ε. Κελεσίδης
Κ. Βασιλειάδης
Κ. Παλουκίδης
Δ. Πυρινός
Χ. Τσιούντας
Ν. Λαζόπουλος
Π. Παυλίδης
Γ. Γουλτίδης
Γ. Μιχαηλίδης
Ν. Αγγέλου
Β. Στεφανόπουλος
Α. Μαρκούλης
Κ. Τροχόπουλος
Κ. Θεοδωρίδης
Γ. Μελιόπουλος Ακριβές απόσπασμα

Βέροια 4-4-2023
Ο Δήμαρχος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ
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